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Morawica, dnia 13.09.2024 r.

WSZYSCY WYKONAWCY

MODYFIKACJA TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA ORAZ
ODPOWIEDZI NA PYTANIA z dnia 13.09.2024 r.

dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez
negocjacji na podstawie art 275 ust. 1 ustawy Prawo Zamoéwien Publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320
z poézn. zm.) pn.: ,,Zakup i dostawa Srodkéw czystoSciowych”, Nr postepowania EZP-252-25/2024.

Swietokrzyskie Centrum Psychiatrii w Morawicy jako Zamawiajacy, dzialajac na podstawie art. 286
ust. 1 zmienia tre§¢ SWZ oraz na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo Zamoéwien Publicznych ponizej
przekazuje odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1

Cze$¢ 2 Poz. 1:2:3

Czy Zamawiajacy dopusci produkty w opakowaniach 5 litrowych?
Odpowiedz:

Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 2

Czy do czeéci 3 Zamawiajacy wymaga tylko mydet firmy Tork?
Odpowiedz:

Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 3

Czy do czeéci 3 Zamawiajacy dopuszcza mydio w butelce 1 L i kanistrze 5 L?
Odpowiedz:

Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 4

Czy do czeéei 2 poz 1,2,3 Zamawiajacy dopusci produkty w kanistrach SL?
Odpowiedz:

Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr S

Czy do czesci 2 poz 5 Zamawiajacy dopusci preparat o pH 11,5 £ 0,7 spetniajacy pozostate wymagania
siwz?

Odpowiedz:

Zgodnie z SWZ.



Pytanie nr 6

Prosze o odstapienie od wymagania oznaczenia opakowan produktow znakiem CE, poniewaz
oznakowanie CE nie dotyczy érodkéw chemicznych , srodkéw czystoSei.

Odpowiedz:

Zamawiajacy odstepuje od wymogu oznakowania CE na instrukcji, opakowaniu handlowym lub na
opakowaniu jednostkowym i stosownie zmienia tres¢ SWZ zamieszczajac na stronie nowe zataczniki pod

nazwa:

SWZ z dnia 13.09.2024 r.

Zalacznik nr 2 Formularze asortymentowo-cenowe dla cz.1-9 z dnia 13.09.2024 r
Zatacznik Nr 3 do SWZ — Projektowane postanowienia umowy z dnia 13.09.2024 r.

Powyisze informacje prosimy uwzglednié¢ przy sporzadzaniu oferty.

Tres¢ odpowiedzi Zamieszczono na stronie internetowe;j prowadzonego postepowania pod
htips://platformazakupowa.pl/pn/morawica w dniu 13.09.2024 r.

adresem:



